



阿拉的海水上乐园。通讯员供图

为期两个月 千余项活动开启 宁波“夏日狂欢”

炎炎夏日，哪种“打开方式”更让你欢喜？

6月22日，随着一场创意亲子龙虾垂钓活动在达人村举行，由宁波文旅部门联合推出的“来宁波 嗨一夏”暑期文旅系列活动正式启动！为期两个月，五大板块、千余项文旅活动就此“开锣”。

百户亲子团“打头阵”

免费钓龙虾、吃龙虾，还能打包带回家；免费游田园，看小猪跳水、骆驼巡演……22日上午，宁波市文旅局、甬派客户端组织百余户亲子家庭打卡达人村。

一声令下，大家将挂着鱼饵的钓竿投入池塘，连最闹腾的孩子都专注地盯着水面。不一会儿，多支钓竿晃动起来……“钓到了”“钓到了”，池塘边欢呼声此起彼伏。

午间时段，大家前往专门的龙虾品尝区，清蒸、蒜蓉、十三香等多种口味的龙虾让大家大饱口福，“我们几个从杭州过来的，今天气温很高，但大家热情更高！”游客小路感慨道。

千项文旅活动“开闸”

结合暑期特点，宁波文旅部门以“来宁波 嗨一夏”为主题，聚焦亲水、美食、夜游、亲子、避暑五大板块，联动十大商圈、百家景区，力推千余项文旅活动。

“本次系列活动将持续到8月底，聚焦暑期文旅消费热点需求，积

极整合全市各类资源，市县联动、全域覆盖，全面展示‘宁波欢迎你’的开放热情。”宁波市文化旅游局党组成员、二级巡视员徐小设向广大市民游客发出邀请。

宁波拥江、揽湖、滨海，水系发达，由此顺势推出大海畅游、沙滩漫步、山

溪漂流、休闲海钓、休闲海捕等近水、戏水暑期游乐项目；深度融合文旅商等多种业态，结合城市夜景、主题市集、非遗美食、游园演艺等活动；依托依山、傍海、揽湖、携城等不同的特色民宿，推出“百宿千村纳凉行、此心安处是甬乡”主题季系列活动……

文旅新场景令人期待

最令人期待的，还属新场景、新玩法。

今夏，大家可以深度打卡“三江六岸”，看“宁波十景十线”“明州十景十线”，沉浸式体验三江六岸夜经济示范带灯光秀、《海港新秀》梦幻灯光秀、三江夜游、“夏日泛舟浮生梦—宋韵水上夜游”等新场景；瞄准“仲夏快闪秀”“行走音乐会”“灯光花园巡游”等甬地新潮流，感受全新的活力和创造力。

宁波文旅将联合七大游船基

地，在市中心三江口、文化广场、镇海九龙湖、鄞州云龙镇、象山定塘镇等地推出三江夜游、东钱湖水上游、姚江游船、象山海岛游等水上项目，让游客可以近距离感受宁波河海交融、碧波潋滟的两岸风华。

美食方面，将持续上新象山、北仑、宁海、奉化等地的滩涂小海鲜，推出宁波海鲜夏季新吃法；举办“来宁波 嗨一夏”2024暑期宁波十大海鲜夜宵排档PK赛，打造iPN渔轮厂123大排档等宁波独有的深夜食

堂打卡点；联合百家“百县千碗”美食体验店及20家人气火爆的夜宵集聚街区，推出“嗨一夏”暑期专场消费券……

需着重提醒的是，游客要树牢安全意识，特别注意人身、财产安全；驾乘机动车或乘坐公共交通工具时，全程系好安全带；游览时，遵从场所参观游览提示；遇到突发、紧急情况，应听从现场工作人员引导和指挥；谨慎参与高空、高速、水上、潜水等高风险旅游项目。

鄞州大道管廊竣工 宁波地下空间 又多了一条“大动脉”

6月21日，从宁波城投传来好消息，鄞州大道—福庆路综合管廊工程竣工验收。这是宁波市首次采用外径6.7米盾构的综合管廊工程，标志着宁波地下空间“生命线”又多了一条“大动脉”。

该项目由宁波城投集团所属地空公司建设，位于鄞州区，西起鲍家变(天童南路)，东至鄞县大道，项目总投资13.99亿元，全长约7.5公里。

项目采用盾构暗挖法施工，分为上下两舱，上层为高压电力舱，纳入110kv和220kv高压电力管线，下层为综合舱，纳入10kv电力、通信、给排水以及预留管位项目，于2021年5月开工建设。

据了解，在鄞州大道管廊项目建设过程中，运用了很多技术创新。“我们这个项目在全国率先采用安装机器人进行内衬片分仓结构施工，减少用工50%以上，降低人工作业强度90%以上，提升安装效率3倍。”宁波城投集团地空公司相关负责人介绍说，“还在全国首创盾构管廊内偏心连接的冰冻法管线分支口，相比明挖工作井的管线引出方式可有效节约土建成本约1000万元。”

此外，宏润建设等施工单位利用BIM技术对管廊段的标准段进行建模，并工厂化预制作，现场组装，加快施工节奏，低碳环保且大大缩短工期。

作为现代化大都市建设主力军，宁波城投集团已建成中心城区97%的综合管廊28.8公里，这些综合管廊在集约利用土地和地下空间资源，有效提高城市综合承载能力、保障城市运行安全上发挥了重要作用。

记者 周科娜 通讯员 徐杰 徐一凡



鄞州大道—福庆路综合管廊工程。



管廊工程建设者。